



沉浸盐城，洋河邀你“打卡”

“梦之蓝 M6+”打卡必盐城体验活动开始招募

□程伟

“梦之蓝 M6+”打卡必盐城大型文旅互动活动引起了社会各界的热切关注和网友的广泛参与，在火热的暑期掀起了打卡盐城的热潮。

“负责任”推荐

值得信赖的文旅指南

“梦之蓝 M6+”打卡必盐城大型文旅互动活动搭建了各县(市、区)文旅主管部门、各景区、街区、文博场馆、广大网友、游客、市民多方沟通的桥梁。通过文旅局长、景区管委会主任、文旅公司总经理等负责人的“负责任”推荐，正宗盐城土著的“必 X”打卡清单，“必”盐城“冲鸭”体验活动等互动形式，充分

展现盐城文旅的魅力，形成消费爆点，打造“网红盐城”品牌。

继文旅局长话“六必”倾情推荐各地文旅资源以来，“梦之蓝 M6+”打卡必盐城大型文旅互动活动继续专访盐城各景区、街区负责人，更详尽地推介盐城好玩、好吃、好看的地方，为广大游客提供更具实用性、更有时效性的盐城文旅指南。

围绕“六必”榜单，记者将前往各景区、街区、酒店、民宿等，现场沉浸式采访各“六必”榜单项目负责人，并通过与市民互动，招募盐城文旅体验官，结合时下热门的欢乐一夏“街”有你、“盐盐”夏日“暑”你等精彩主题活动，共同分享盐城人文魅力与自然风光。

体验官招募

文旅铁杆粉丝群等你加入

盐城是一方深受自然和历史眷顾的风水宝地，拥有世界级品质的湿地生态旅游资源，每年吸引着4000万海内外游客前来观光。丹顶鹤珍稀保护区、中华麋鹿园、新四军纪念馆、盐镇水街……盐城不仅有优美的自然风光，还有厚重人文历史，以及那份人间烟火气。

即日起，我们向全体市民发出邀请，围绕“梦之蓝 M6+”打卡必盐城“六必”榜单，征集“必 X”打卡清单。市民朋友可将自己在盐城发现的宝藏文旅打卡点进行分享，“必玩、必看、必吃、必住、必拍、必购”的内容都可以。用图片、文字、视频等方式进行创作，发送邮件至ycshzk@163.com进行投稿，优质内容将在《盐阜大众报》《盐城晚报》、盐城文旅、我言客户端、盐城晚报微信等平台与大家分享。

作品被选用的创作者，将成为“盐城文旅铁杆粉

丝群”的一员，还将获得“梦之蓝 M6+”打卡必盐城大型文旅互动活动的免费体验名额，跟着我们吃喝玩乐，分享文旅美好生活体验。

品洋河佳酿

沉浸式体验第一站即将开始

作为苏酒的代表品牌，洋河白酒早已破圈走红，名扬四海，成为中国最具品牌知名度和美誉度的白酒之一。为了支持本次活动，洋河特邀“盐城文旅铁杆粉丝”共同品鉴洋河美酒，开启“沉浸式体验”的第一站。市民可以通过分享盐城“必 X”打卡清单，获得免费体验名额。如果你对洋河美酒情有独钟，会品鉴，善分享，我们也邀请您参加。

活动还将陆续推出包括非遗体验、旅游活动、美食试吃、酒店试睡等丰富多彩的免费体验活动，感兴趣的朋友可以多参与“盐城土著打卡清单”沉浸式互

动活动，多多发布自己与盐城的故事，加入粉丝群，届时我们会在粉丝群发布相关活动信息。没有加入粉丝群的朋友也不用着急，可以关注盐阜大众报、盐城晚报、盐城文旅等媒体关注活动实时进展信息，进行报名参与。

更多免费体验机会，尽在“盐城文旅铁杆粉丝群”，赶紧行动起来吧！

→微信扫一扫



《串场河夜画》

这个夏天，盐城好戏连连

□记者 周峰华

九龙口

《喜鹊湾》

《喜鹊湾》可是妥妥的“技术派+故事派+科技流”！大气的声光、投影，营造出磅礴气势的震撼视听盛宴，再加上无限创意、精彩纷呈的演出、互动，一跃成为九龙口的 Super-star，让每一位看过的观众不禁惊呼“哦买噶”！

西溪天仙缘

《天仙缘》《寻仙缘》《范仲淹》

大型奇幻实景表演《天仙缘》，演出用一幅幅奇幻优美的画卷，讲述董永七仙女的传奇爱情故事，带给游客一段难忘的超视觉体验。沉浸式夜游《寻仙缘》，既是《天仙缘》的姊妹篇，又可以独立成章。人气、口碑皆爆棚，获赞无数。《范仲淹》情景戏剧，观众们仿佛穿越宋代，紧随范仲淹的步伐，体验历史。

盐镇水街

《串场夜画》

一场以串场河之旅开启的行进式实景演出《串场夜画》，包含了古典舞蹈《水街印象》、古筝独奏《烟波串场》、轻乐队表演《我把盐城唱给你听》、情景舞蹈《鹤鹿同春》、歌伴舞对唱《弯弯串场河》、双船表演《流动之境》等演艺项目，充分展示串场河之景色之美、人文之美、风物之美。

荷兰花海

《只有爱·戏剧幻城》

《只有爱·戏剧幻城》，持续火爆，热度狂飙。五湖四海的观众接踵而至，走心演绎获得好评如潮。场场燃炸，座无虚席！景区经常因为客流量爆满而加场。

中华海棠园

《船说海棠》

夏日的中华海棠园格外热闹，景区的《船说海棠》一直是瞩目的焦点，全球首部无人船演绎的空间光影秀，在海棠园的夏夜里火爆上演！

盐城外滩·城市阳台

风铃音乐台文艺演出

盐城市歌舞剧院在“盐城外滩·城市阳台”风铃音乐台，常态化开展文艺演出，每周二、周五晚7:30(特殊天气除外)，女声独唱、群舞、男声独唱，节目形式多样、衔接紧凑，吸引众多的市民驻足欣赏。



荷兰花海

开古镇的故事。街头巷尾的精美景点让你手机拍不停，不容错过的大型实景演出青鸾火凤，翱翔于空，观者如大唐盛世般的璀璨。

休闲艺术中的 D·A 艺术街区，点亮城市文化名片，填补了城市艺术街区的空白，集各种特色、创新活动于一体，让“美”在夜晚中与大家不期而遇。建筑可阅读，街区可漫步，每个转角，都有一件充满创意的艺术作品等待你的打卡。风动幕墙、云梦廊桥、3D裸眼大屏、星空露营地、镜面水池……让你在这个“夜”生活摇身一变，成为一名很会拍照的“艺术家”。

市井烟火中的欧风花街，褪去阳光的照射，还你一片清凉。小摊贩的吆喝此起彼伏，晚风吹过滚烫的肉丸和滋滋的烧烤，卷起沸锅中的热浪，引得人口水直流。人在景中，景在眼中，阵阵歌声响起，水上演出闯进大家的镜头，美轮美奂的视觉盛宴点亮“夜”生活的美好。



《喜鹊湾》

好吃、好喝、好玩……

盐城夜生活 烟火气息浓

□记者 周峰华

慢品人间烟火色，闲观万事岁月长。暑期游盐城，盐城的夜晚活力十足，火力全开。各景区、街区为你开启丰富的夜生活模式，“夜”生活作为一天的“收尾”，更要有不同的精彩。

景区活动亮眼

荷兰花海2023“只有爱”音乐节的现场，躁动的青春和鲜活的生命力疯狂释放。龙虾盛宴、主题火锅、啤酒烧烤……属于夏夜的美食，在这里一网打尽，更有“繁星·繁花·繁星”烟花秀，点亮缤纷多彩的夏日狂欢夜。

西溪天仙缘华灯初上，一场狂欢正在这里酝酿。登城楼、逛古街、赏夜景，尽情享受古镇夜晚的斑斓时光。草市街超长的街道上，来自天南海北的美食香气扑鼻而来。在动感酒吧里品尝各种美酒，在特色饭馆里享受轻松自在的夜晚……沉浸式、新



黄海森林公园

潮范儿的夜生活在古镇西溪等你。

黄海森林公园夏夜宁静，星空迷人。自助唱歌、乐队演奏、互动表演，音乐派对上多种节目精彩纷呈，让这个夏天忘掉炎热。这个夏天，黄海森林公园龙虾啤酒享不停……酒店、木屋全满，人气爆棚，一房难求。

落日之后的大纵湖就是烟火人间，在晚风中长歌纵酒，在市集里寻觅记忆里的味道。夜晚，水秀广场漫天金花、流光溢彩，音乐、灯光、喷泉，梦幻且浪漫。

大洋湾里《盐渍往事》呀呀上演，唐虞里的精彩才刚刚开始，经典美味的网红美食在这里碰撞，乐趣满满。有颜有料的新锐男团 RARE 空降长水世界，带你闯入型男风暴，燃舞电音现场。

盐镇水街点亮繁华，淮剧表演、祭盐大典、串场夜画、小吃特色派对，每一个都让你流连忘返。在草房子景区席地而坐，在帐篷旁、草地上观看一场电影，听夜幕下大自然为你伴奏，自由且美好。

别急，这还没结束，九龙口、金沙湖、黄沙港、安徒生童话乐园、中华海棠园、花样年华等景区也准备了多样的活动，不出盐城也让你玩翻今夏。

街区特色鲜明

年轻潮玩中的新弄里，是时尚枢纽、潮流圣地。这里，欢呼鼎沸的人群代表着城市脉搏的“声音”，也代表着人间拥挤的“热闹”，把自己打包带走，像一份礼物，寄给这座城市，让明天的新故事在餐桌碰杯中开始。

交错弄巷中的珠溪古镇，青砖黛瓦，亭台楼榭，婉转流长的串场河如丝绸般缠绕。青石板装饰的老街与悠长的弄巷纵横交错，乘船穿过古桥，用船桨拨

独家冠名 洋河股份 YANGHE

梦之蓝 M6+ 打卡必盐城大型文旅互动活动

活动内容：“负责任”推荐

景区、街区、酒店等负责人推荐自家特色和服务

盐城土著“必 X”打卡清单

市民用文字、图片、视频介绍盐城好吃好玩好看的地方

“必”盐城，“冲鸭”

招募市民体验非遗、酒店试吃、旅游活动等

互动热线：13615155092

主办单位：盐阜大众报报业集团 盐城市文化广电和旅游局 燕舞集团

